

जबलपुर के तीन माननीय चाह लें तो संस्कारधानी, चिकित्सा राजधानी बन सकती है

जबलपुर यशभारत। इंदौर को आईआईटी और आईआईएम वही भोपाल को एम्स के रूप में राष्ट्रीय स्तर का संस्थान मिला। लेकिन जबलपुर को मेडिकल विवि का झुनझुना पकड़कर बहला दिया गया। जब यह संस्थान खुला तब ऐसा लगा था मानों जबलपुर प्रदेश की चिकित्सा राजधानी बन जायेगा।

पूरे प्रदेश के मेडिकल कालेज सहित चिकित्सा से जुड़े अन्य संस्थानों की परीक्षा और मान्यता आदि के अलावा इस विवि के पास कुछ भी ऐसा नहीं है जिससे जबलपुर का राई रत्ती भला हो पाता। उल्टे यह कुलपति और



शहर चाहिए पीजीआई जैसा चिकित्सा संस्थान, मेडिकल विवि झुनझुना साबित हुआ

रिजिस्ट्रार की नियुक्ति सहित वित्तीय अनियमितताओं का अड्डा बनकर रह गया। आर्थिक घोटालों के साथ परीक्षा प्रबंधन में भी ये विफल रहा है। यदि मल्टी स्पेशियलिटी चिकित्सालय न खुलता तो यहां की चिकित्सा व्यवस्था किस स्तर की थी बताने की जरूरत नहीं है। ऐसे में मेडिकल विवि

की बजाय जबलपुर में पीजीआई (पोस्ट ग्रेजुएट इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल एजुकेशन एंड रिसर्च, चंडीगढ़) जैसा संस्थान खुले तब जबलपुर का नाम न सिर्फ उच्चस्तरीय इलाज बल्कि चिकित्सा शिक्षा और शोध के क्षेत्र में विश्वस्तर पर प्रतिष्ठित हो सकता है। यहां खुल सके तो जबलपुर चिकित्सा का बड़ा केंद्र बनने के साथ ही आम जनता के लिए एंजीवनी साबित हो सकता है। यही नहीं

तो आयुष्मान योजना और सीजीएचएस योजनाओं में जो करोड़ों रुपये निजी अस्पतालों की तिजोरी में जा रहा है वह भी बचाया जा सकेगा। वर्तमान में संयोगवश जबलपुर के पास तीन सांसद हैं। एक चार बार के लोकसभा सदस्य हैं और भाजपा के मुख्य सचेतक भी। एक राज्यसभा में प्रधानमंत्री की पहल पर पहुंची जबकि एक का दिल्ली में अपना आभामंडल है। यदि श्रेय की लूट और दलगत राजनीति से ऊपर उठकर ये तीनों साझा प्रयास करें तो संस्कारधानी चिकित्सा राजधानी बन सकती है। विधानसभा और लोकसभा चुनाव का लाभ उठाते हुए इस बारे में दबाव बनाया जावे तो बड़ी बात नहीं जबलपुर की जनता को बेहतर इलाज मिल सके।

बदमाशों ने चाकू से बिगाड़ दिया युवक का चेहरा

बीच रास्ता रोककर की थी रूपयों की डिमांड

जबलपुर, यशभारत। अंधारताल में दुकान बंद कर दोस्त के साथ घर जा रहे युवक का रास्ता रोककर दो बदमाशों ने रूपयों की डिमांड की। जब युवक ने रूपये देने से मना कर दिया तो दोनों ही आरोपियों ने चाकू और डंडे से वार कर युवक का घायल करते हुए चाकू से वार कर चेहरा बिगाड़ दिया और मौके से फरार हो गए। मामला दर्ज होने के बाद मुस्तेद पुलिस ने एक आरोपी को अभिरक्षा में लिया है। वहीं दूसरे की तलाश जारी है।



जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि आजाद चौधरी 32 वर्ष निवासी पत्नी मोहल्ला सुहामी ने बताया कि वह दोनो डिपोजल की दुकान चलाता है। देर रात दुकान बंद करके अपने साथी अमन साहू के साथ घर जा रहा था तभी शुभम मिश्रा एवं ऋषि तिवारी ने उससे रोककर शराब पीने के लिये रूपयों की मांग की। उसने रूपये देने से मना किया तो दोनों मारपीट करने लगे। इसी बीच अमन साहू बीचवचन करने लगा तो दोनों ने चाकू और डंडे से हमला कर चेहरे और आंख सहित शरीर में वार कर लहलुहान कर दिया। पुलिस ने शुभम मिश्रा उम्र 26 वर्ष निवासी रामनगर रिछाई को गिरफ्तार कर लिया है।

बीच रास्ते में रोककर रंगदारी वसुली को लेकर मारपीट

जबलपुर यशभारत। अंधारताल थाना अंतर्गत मेन रोड पर दो बदमाशों ने बीच रास्ते में रोककर दो लड़कों से शराब पीने के लिये जरबिया रूपयों की मांग की, मना करने पर उनके साथ मारपीट की, अंधारताल पुलिस थाने से प्राप्त जानकारी के अनुसार पत्नी मोहल्ला सुहामी निवासी 32 वर्षीय आजाद चौधरी अपनी दोना पतल की दुकान बंद करके अपने दोस्त अमन साहू के साथ घर लौट रहा था, एक होटल के सामने शुभम मिश्रा और ऋषि तिवारी ने उसे रोका शराब के लिये पैसे मांगने लगे, दोस्त अमन ने बीच बचाव किया तो उसके साथ भी मारपीट की, पुलिस ने रिपोर्ट पर धारा 294, 323, 324, 341, 327, 506, 34 का अपराध पंजीबद्ध कर आरोपी रामनगर रिछाई निवासी शुभम मिश्रा को गिरफ्तार कर घटना में प्रयुक्त चाकू भी जप्त किया, आरोपी शुभम मिश्रा को न्यायलय के समक्ष पेश करते हुये न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया गया। उसके साथी ऋषि तिवारी की तलाश की जा रही है।



खेलो इंडिया यूथ गेम्स योगासन स्पोर्ट्स में मप्र का कमाल

जबलपुर की रिया और निष्ठा ने जीते तो स्वर्ण

जबलपुर, यशभारत। मध्यप्रदेश के उज्जैन में चल रहे खेलो इंडिया यूथ गेम्स में आयोजित योगासन स्पोर्ट्स में आर्टिस्टिक पेयर प्रतियोगिता के बालिका वर्ग में मध्यप्रदेश ने शानदार प्रदर्शन कर दो स्वर्ण पदक जीते। संस्कारधानी जबलपुर की रिया और निष्ठा ने शानदार प्रदर्शन करते हुए आर्टिस्टिक पेयर प्रतियोगिता में स्वर्ण अर्जित कर रचा इतिहास रच दिया। मध्यप्रदेश योगासन स्पोर्ट्स एसोसियेशन के अध्यक्ष एवम कंठेश्वर मैनजर वेद प्रकाश शर्मा, मध्यप्रदेश योगासन स्पोर्ट्स एसोसियेशन के सचिव, हितकारिणी इंजीनियरिंग कॉलेज के खेल अधिकारी एवम टेक्निकल ऑफिसर यूथ गेम्स दिनेश सिंह ठाकुर संयुक्त सचिव सचिन तिवारी, उपाध्यक्ष अजय बखतरिया, उपाध्यक्ष प्रेम पुनिया के मार्गदर्शन में मध्यप्रदेश टीम के कोच शिवम गुप्ता, रुक्मिणी राव और मैनेजर बरुण कुशवाहा की अगुआई में मध्यप्रदेश का यह श्रेष्ठ प्रदर्शन है।



जबलपुर, यशभारत। गोहलपुर थाना अंतर्गत अमखेरा कुदवारी में चल रहे जुआ फंड पर पुलिस ने देर रात दबिश देकर 9 जुआड़ियों को दबोच लिया। जिनके कब्जे से पुलिस ने करीब पंद्रह हजार रुपये जब्त किए हैं। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि अनुज दुबे निवासी अमखेरा कुदवारी अपने घर में जुआफंड संचालित कर रहा था। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने मोह आसिफ, मो रसीक जहांगीर खान, अहमद अंसारी अनुज दुबे सहित नौ लोगों को दबोचकर करीब पंद्रह हजार रुपये और ताश के पत्ते जब्त किए हैं।

जुआफंड में पुलिस की कार्रवाई : 15 हजार रुपये जब्त, 9 आरोपियों को दबोचा



डेढ़ करोड़ लेकर फरार हो गया बिल्डर, पुलिस नहीं कर रही कार्रवाई

पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचे पीड़ितों ने सांपी शिकायत



जबलपुर, यशभारत। गोराबाजार में रहने वाले एक दर्जन से ज्यादा लोग आज सोमवार को पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचे और खुद के साथ हुई धोखाधड़ी की शिकायत एम्सपी के नाम सांपी। पीड़ितों ने शिकायत में बताया कि बिल्डर आनंद यादव के द्वारा प्लाट के लिए पूरा पैसा लिया लेकिन रिजिस्ट्री आज तक नहीं की। करीब एक दर्जन लोगों से डेढ़ करोड़ रुपये प्लाट देने के रूप में लिए गए लेकिन प्लाट का मालिकाना हक आज तक नहीं मिला। इस संबंध में गोराबाजार थाने में शिकायत भी दर्ज कराई लेकिन पुलिस ने आरोपी के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर खानापूर्ति कर ली। बिल्डर पर कार्रवाई नहीं होने को लेकर सीएम हेल्प लाइन में शिकायत दर्ज कराई तो गोराबाजार पुलिस सीएम हेल्पलाइन वापस लेने को कह रही है। पीड़ितों का कहना है कि पुलिस जानबूझकर आरोपी बिल्डर को गिरफ्तार नहीं कर रही है।

वृद्ध को लोडिड वाहन ने मारी टक्कर, मौत

जबलपुर, यशभारत। लार्डर्ग थाना अंतर्गत एक वृद्ध की दर्दनाक मौत हो गयी। दरअसल वृद्ध अपने घर जा रहा था, तभी भेड़ाघाट में एक लोडिड वाहन ने सीधी टक्कर मार दी। जिसके बाद आनन-फानन में वृद्ध को दो दिन पहले एक निजी अस्पताल में भर्ती किया गया था, जहां इलाज के दौरान पीड़ित ने दम तोड़ दिया। पुलिस ने मर्मा कायम कर, मामला जांच में लिया है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि महेश साहू पिता नारायण साहू 62 साल ग्राम खेरी शहपुरा थाना भेड़ाघाट का निवासी था। जो भेड़ाघाट जा रहा था। तभी बताया जा रहा है कि वृद्ध को किसी अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। जिसके बाद राहगीरों ने वृद्ध को एम्बुलेंस से अस्पताल में भर्ती करवाया और पुलिस को सूचना दी। दो दिन से अस्पताल में इलाज कर वृद्ध ने आज दम तोड़ दिया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

दो बच्चों की मां के साथ दुष्कर्म प्यार का झांसा देकर रचा रहा था विवाह, पीड़िता ने घर पहुंचकर मचाया हंगामा

जबलपुर, यशभारत। अंधारताल थाना अंतर्गत बलात्कार का एक सनसनीखेज मामला प्रकाश में आया है। जहां, दो बच्चों की तलाकशुदा महिला के साथ प्यार का झांसा देकर आरोपी युवक चार साल से घर में लाकर ज्वायती कर रहा था। इसी बीच पीड़िता को जब पता चला कि युवक विवाह रचा रहा है, तो वह युवक के घर पहुंची, जहां से उसे भगा दिया गया। जिसके बाद पीड़िता थाने पहुंची। मुस्तेद पुलिस ने शिकायत पर एफआईआर दर्ज करते हुए आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि 29 वर्षीय महिला ने रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि वह थाना पनागर की निवासी है। उसका अंधारताल निवासी युवक से पूर्व परिचय था।

पुलिस ने आरोपी को किया गिरफ्तार, जांच जारी

2019 से लगातार कर रहा ज्वायती पुलिस ने बताया कि पीड़िता के अनुसार 2019 में युवक ने मीठी मीठी बातें कर उसे प्यार के झांसे में फंसा और फिर लगातार उसका दैहिक शोषण किया। जब भी उसने विवाह करने की बात कही तो आरोपी टालता रहा। इसी बीच उसे पता चला कि आरोपी विवाह कर रहा है। जब उसने दबाव बनाया तो आरोपी साफ मुकर गया। वहीं, प्रकरण दर्ज होते ही पुलिस ने आरोपी को दबोच लिया है। न्यायालय में चल रहा है केस पुलिस के अनुसार महिला के दो बच्चे हैं। लेकिन पति से नहीं बनने के कारण एक बच्चा पति तो दूसरा बच्चा महिला के साथ ही रहता है।

बोर्ड की प्रायोगिक परीक्षा सामग्री का वितरण



जबलपुर। कक्षा 10वीं और 12वीं बोर्ड की प्रायोगिक परीक्षा से जुड़ी गोपनीय सामग्री रविवार को माध्यमिक शिक्षा मंडल से जबलपुर आ गई। शासकीय महारानी लक्ष्मी बाई स्कूल में रविवार को सामग्री टूक

15 से 27 फरवरी तक निजी और शासकीय स्कूलों के विद्यार्थियों की प्रायोगिक परीक्षा

विद्यार्थियों की प्रायोगिक परीक्षा प्रारंभ होनी है। ये परीक्षाएं 27 फरवरी तक संपन्न करवानी हैं। गोपनीय सामग्री में बोर्ड से बने हुए प्रश्न भी भेजे गए हैं। एमएलबी स्कूल की प्राचार्य प्रभा मिश्रा ने बताया कि स्कूल में सामग्री सुरक्षित रखी गई है। गोपनीय सामग्री का वितरण निजी और सरकारी स्कूलों के लिए किया जा रहा है। ज्ञात हो कि मप्र माध्यमिक शिक्षा मंडल की माच से प्रारंभ हो रही कक्षा 10वीं और 12वीं की परीक्षाओं के लिए परीक्षा केंद्र का निर्धारण कर दिया है। जिले में 101 परीक्षा केंद्र निर्धारित हुए हैं। इसमें 96 केंद्र में नियमित विद्यार्थी तथा पांच केंद्र स्वाध्यायी विद्यार्थियों के लिए रखे गए हैं। परीक्षा में 51 हजार विद्यार्थी शामिल होंगे।

ऑनलाइन पढाई के लिए 200 कंप्यूटरों की लैब तैयार करेगा रादुविवि

जबलपुर यशभारत। रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय में आधुनिक शिक्षा देने के लिए अब 200 कंप्यूटरों की लैब तैयार की जा रही है। विश्वविद्यालय में अभी तक कंप्यूटर की व्यवस्था नहीं थी, जिस वजह से अध्यापन-अध्यापन कार्य में असुविधा होती है। ऐसे में प्रशासन लगभग ढाई करोड़ रुपये की लागत से कंप्यूटर खरीदने की तैयारी कर रहा है। इसके लिए जल्द निविदा जारी की जाएगी। प्रशासन का तर्क है कि ऑनलाइन परीक्षाओं के लिए सुविधा नहीं थी। कंप्यूटर लैब तैयार हो जाने के बाद ऑनलाइन परीक्षाएं आसान हो जाएंगी। आने वाले समय में विश्वविद्यालय में प्रवेश से जुड़ी परीक्षाएं ऑनलाइन कराई जाएंगी। जिसके लिए कंप्यूटर लैब की आवश्यकता महसूस की जा रही थी। कुलसचिव डा. दीपेश मिश्रा ने बताया कि विभागों में लंबे समय से कंप्यूटरों की खरीदी नहीं हो पाई थी। इस वजह से विभागों में भी कामकाज में समस्या हो रही थी। ऑनलाइन परीक्षाओं के लिए भी कंप्यूटर उपलब्ध नहीं थे। भविष्य में कई परीक्षाओं को ऑनलाइन आयोजित करवाया जाना है जिसके लिए कंप्यूटर लैब होना आवश्यक है। विश्वविद्यालय में पेपरलेस कार्य करवाने का प्रयास किया जा रहा है। ऑनलाइन प्रवेश से लेकर परीक्षा और परिणाम को भी ऑनलाइन करवाने की प्रक्रिया पर कार्य किया जा रहा है। इसके अलावा अध्यापन कार्य के लिए विद्यार्थियों को कंप्यूटर की उपलब्धता सुनिश्चित होगी। जिसके लिए आधुनिक सुविधायुक्त लैब बनाई जाएगी। कार्यपरिषद की बैठक में इस संबंध में निर्णय लिया गया है। लैब की लागत करीब ढाई करोड़ रुपये होगी। ऑनलाइन लेकर, शोध कार्य करने के लिए भी विद्यार्थी इस लैब का उपयोग कर पाएंगे।

आवश्यकता है फेब्रुरी में कार्य करने हेतु टैक्नीशियन, हेल्पर, लेबर को आवश्यक है। एच.पी. फूड एण्ड बेवरेज मो. 9425383993, 9893021126, 7987080799

एक दिवसीय आयुष्मान शिविर आयोजित



जबलपुर, यशभारत। नर्मदा नर्सरी लहरी बाबा आश्रम के पास के क्षेत्रीय जनो हेतु एक बार पुनः आयुष्मान कार्ड का शिविर आस्था सोशल वेलफेयर सोसाइटी द्वारा जन कल्याण हेतु एक दिवसीय आयुष्मान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें 52 आयुष्मान कार्ड बनाए गए कार्यक्रम में क्षेत्रीय पार्षद जी की उपस्थिति रही पार्षद जी का स्वागत समिति अध्यक्ष ने स्मृति चिन्ह देकर किया कार्यक्रम में समिति सदस्यों में अध्यक्ष सोनल सोनी उपाध्यक्ष राजकुमार जाटव सचिव रेनू तिवारी कोषाध्यक्ष रचना वर्मा सह सचिव श्वेता सिंह राजपूत सह कोषाध्यक्ष डॉ अरुणा पाठक सदस्य अक्षर राठौर सभी सदस्यों का उल्लेखनीय योगदान रहा अंत में समिति द्वारा आयुष्मान कार्ड बनाने वाली टीम का आभार व्यक्त किया

शैलपर्ण उद्यान में बच्चों ने कागज पर उकेरी आकृति

जबलपुर यशभारत। बच्चों के बौद्धिक विकास के लिए पर्यावरण के बीच पिकनिक का आनंद बच्चों ने शैलपर्ण उद्यान में उठाया। आजादी के अमृत महोत्सव को मनाने के उद्देश्य से यह आयोजन बन्नी एजुकेशन के द्वारा किया गया। बन्नी एजुकेशन जो 2006 से 5-15 साल के बच्चों के लिए यह आयोजन किया गया। इस दौरान शिक्षा के अलावा अलावा सहगामी शैक्षणिक गतिविधियां जैसे अनेकस, वैदिक गणित, शतरंज और चित्रकारी में विद्यार्थियों ने हुनर दिखाया। बच्चों ने पर्यावरण की खूबसूरती को रंगों की कूची से कागज पर बड़ी खूबसूरत तरीके से उकेरा। वहीं वैदिक गणित और शतरंज के खेल में भी दिमागी कसरत विद्यार्थियों ने की। इस दौरान विद्यार्थियों को शैल पर्ण उद्यान का भ्रमण कर जबलपुर के बारे में ऐतिहासिक जानकारी दी। बच्चों ने शैलपर्ण



उद्यान में अपने हुनर और कलात्मकता के द्वारा न केवल च्चट्टनों की चित्रकारीज अर्थात् राक पेंटिंग की बल्कि प्राकृतिक सौंदर्य को अपने भीतर आत्मसात भी किया।

कार्यालय संभागीय अधिकारी सभाग क 3 रामपुर (शक्ति भवन रोड) नगर निगम जबलपुर पत्रांक/ सं.क्र -3/एम/2022-2023/232 अंधारताल, दिनांक 1/2/23 -- भवन नामांतरण सूचना -- सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री दिलीप विश्वकर्मा, राकेश विश्वकर्मा, राजेश विश्वकर्मा सभी के पिता स्व. रामदास विश्वकर्मा ने भवन क्र 1749 वार्ड गिरिज केशोरकर कपुर वार्ड भूलल 329 शपथ पत्र, सहमति पत्र, मूल्य प्रमाण पत्र के आधार पर नगर निगम द्वारा प्रदत्त भवन क्र 1749 वार्ड गिरिज केशोरकर कपुर वार्ड गृह स्वामी (कम्प्यूटर प्रविष्टि अनुसार) रामदास मंगल प्रसाद विश्वकर्मा के स्थान पर नामांतरण हेतु आवेदन प्रस्तुत किया है। प्रस्तुत नामांतरण पर आपत्ति हो तो इस प्रकाशन तिथि से 15 दिवस के अंदर संभागीय कार्यालय क्रमांक 3 शक्ति भवन रोड रामपुर नगर निगम जबलपुर में प्रमाण एवं दस्तावेजों सहित आपत्ति प्रस्तुत करें। संभागीय अधिकारी सभागक 3 रामपुर नगरनिगम, जबलपुर

भिंड से सीएम शिवराज सिंह ने शुरु की विकास यात्रा

397 करोड़ रुपये की 121 योजनाओं का लोकार्पण

भोपाल, यशभारत। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने भिंड से विकास यात्रा की शुरुआत की। मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान के संभाग स्तरीय कार्यक्रम में के दौरान उन्होंने यहां करीब 397 करोड़ की 121 योजनाओं का लोकार्पण एवं भूमि पूजन किया। वहीं, उन्होंने आने वाले समय में दो अहम योजनाओं की घोषणा भी की। इसके अलावा भिंड को सौगात देते हुए मुख्यमंत्री ने मंच से जिले में मेडिकल कॉलेज स्वीकृत करने के साथ ही लंबे समय से चली आ रही नगर निगम बनाए जाने की मांग को भी स्वीकार कर लिया।

मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान के अंतर्गत भिंड जिला मुख्यालय पर एमजेएस ग्राउंड में चंबल संभाग का जिला स्तरीय कार्यक्रम आयोजित

किया गया। इस कार्यक्रम में प्रदेश के मुखिया छरू शिवराज सिंह चौहान ने शिरकत की। कार्यक्रम की शुरुआत कन्या पूजन और दीप प्रज्वलन के साथ की गई। वहीं, मंच पर पहुंचे सीएम ने अपने संबोधन के दौरान मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान की जानकारी देते हुए कहा कि चंबल संभाग में ऐसे अभियान के तहत 38 योजनाओं में करीब तीन लाख 77 हजार लोगों को लाभ मिला है जिसके स्वीकृत पत्र आज वितरित किए जा रहे हैं।

महिलाओं के खाते में प्रति माह डाले जाएंगे 1000 रुपये

सीएम ने संबोधन के दौरान मंच से लाइली लक्ष्मी योजना की शुरुआत की घोषणा भी की। उन्होंने कहा कि लाइली लक्ष्मी योजना के बाद अब बहनों के लिए मैंने लाइली बहना योजना तैयार की है। इसके तहत प्रति महीना एक हजार

रुपये बहनों के खाते में डाले जाएंगे। यह योजना परिवार में अचानक पैसों की जरूरत को देखते हुए बनाई गई है। घर में दुध खत्म हो जाए, सब्जी के लिए पैसों की जरूरत हो, बच्चे की फीस भरनी हो इसके लिए हर महीने अब एक हजार रुपये दिए जाएंगे। उन्होंने कहा कि इस योजना के लिए आने वाली आठ मार्च को महिला दिवस पर शुभारंभ करते हुए फार्म भरने शुरू होंगे। ताकि प्रदेश की सभी बहनों को इसका लाभ मिल सके। इसके लिए सरकार को पांच साल में 60 हजार करोड़ रुपये की जरूरत होगी। हालांकि इस योजना में आठ लाख से कम आय वाले परिवारों को शामिल किया जाएगा। इनमें ऐसे परिवार जो आर्थिक रूप से मजबूत होंगे, जिनके पास पांच एकड़ जमीन, इनकम टैक्स भरने वाले परिवारों को इस योजना से दूर रखा जाएगा।



मेडिकल कॉलेज और नगर निगम की सौगात

सीएम ने भिंड की जानता की मांग पर जिले में मेडिकल कॉलेज और भिंड को नगर निगम बनाए जाने की स्वीकृति की घोषणा कर दी। उन्होंने कहा कि जब मेडिकल कॉलेज बनाता है तो सिर्फ कॉलेज नहीं बल्कि अस्पताल में सुविधाओं का विस्तार होता है, लोगों को बीमारियों के इलाज की बेहतर व्यवस्था मिलती है वहीं, नगर निगम बनाए जाने को लेकर भी छरूने मंच से कहा कि भिंड की आबादी के अनुसार यहां अब नगर निगम बनाया जाना चाहिए। जल्द ही अधिकारी इससे संबंधित दस्तावेज तैयार करें मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कार्यक्रम समाप्ति पर विकास यात्रा के पांच रथों को मंच से ही हरी झंडी दिखाई। साथ ही लोगों से अपील की कि शासन की योजनाओं का लाभ लेने के लिए ऐसे हितग्राही जो लाभ से वंचित रह गए हैं या जिन्हें सरकारी योजनाओं के अलावा बंटवारे और अन्य तरह की समस्याएं आ रही हैं, वे इन विकास यात्राओं में शामिल जरूर हों।



भोपाल में मिला हिमालय में रहने वाला दुर्लभ फायर कैट टिट

भोपाल यशभारत। भोपाल में इस बार हुई शीतकालीन पक्षी गणना में दुर्लभ पक्षी फायर कैट टिट (रुसिरि चिचिलकोटे) को विह्वल किया गया। हिमालय के तराई क्षेत्रों में रहने वाला यह पक्षी 10 सेंटीमीटर का होता है, जो ठंड के दौरान प्रवास पर रहता है। अमरतर पर यह 1800 से 2600 मीटर की ऊंचाई पर अपना घोंसला बनाते हैं। सिर पर लाल निशान के कारण इसे फायर कैट टिट कहा जाता है। इसके अलावा इस बार की गणना में संकटग्रस्त प्रजातियों में सारस क्रेन, पेंटेड स्टार्क, ओरिएंटल डार्टर, अलेक्सैंड्रिन पैराकीट, ब्लैक हेडेड आइबिस भी मिले हैं। इतना ही नहीं शीतकाल में स्थानीय प्रजातियों सहित यूरोप और हिमालय के तराई क्षेत्रों में प्रवास करने वाले 155 प्रजाति के 30 हजार से भी ज्यादा पक्षी भोपाल पहुंचे हैं। यह पक्षी मुख्य रूप से रामसर साइट बड़ा तालाब के आसपास के संरक्षित क्षेत्र में अपना डेरा डाले हुए हैं और ग्रीष्मकाल के पूर्व तक रुकते हैं। मध्य प्रदेश राज्य वेटलैंड अथॉरिटी, वन विभाग राष्ट्रीय उद्यान और वीएनएस नेचर सेविंग्स के सहयोग से चौथी भोज वेटलैंड शीतकालीन पक्षी गणना का रविवार को समापन हुआ। डा. संगीता राजगीर, मो. खालिक, डा. विपिन धोटे, कृताली चिंदरकर, अंकित मालवीय मुख्य रूप से गणना में शामिल रहे। अंतिम दिन राजभवन के विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी अरविंद पुरोहित ने प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किए। इस बार के पांच वरुणों में आयोजित पक्षी गणना कार्यक्रम में मध्य प्रदेश, उत्तर प्रदेश, महाराष्ट्र, पश्चिम बंगाल, हरियाणा, बिहार, असम और कर्नाटक के 210 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। रेड क्रैस्टेड पोचाई, कामन पोचाई, रेड नपेड आइबिस, नार्थन शोवेलर, कामन टील, ब्लैक हेडेड बटिंग, रेड हेडेड बटिंग, ब्रह्मिनी शेलक, ब्लू थोट, लैसर वाइट थोट, ग्रीन सैंडपीपर, ब्राउन हेडेड गल, ब्लैक हेडेड गल, पर्पल हेरान, लार्ज कॉर्नोरेट, साइबेरियन स्टोन गेट, कामन चिफफेक, यूरोशियन कूट, स्पॉट बिल डक, लैसर व्हिस्किंग डक, ग्लासी आइबिस, रेड स्टार्ट, कामन स्निप, यूरोशियन रायनेक, ग्रे लेग गूस, डेडिंग थिकनी आदि। पक्षी विशेषज्ञ मोहम्मद खालिक ने बताया कि फायर कैट टिट का रहवास मूल रूप से हिमालय की स्थलाओं पर होता है। ग्रीष्म काल में यह समुद्री तल से 1800 से 2600 मीटर की ऊंचाई पर अपने घोंसले तैयार करता है और उसी दौरान प्रजनन भी करता है।

भोपाल में पुरानी पेंशन बहाल करने कर्मचारियों को प्रदर्शन

भोपाल, ईएमएस। कांग्रेस शासित राज्यों में पुरानी पेंशन स्कीम लागू होने के बाद मध्य प्रदेश में भी मांग तेज होती जा रही है। रविवार को भोपाल के भेल दशहरा मैदान पर नेशनल मूवमेंट फॉर ओल्ड पेंशन स्कीम संगठन के बैनर तले कर्मचारी संगठन पुरानी पेंशन स्कीम लागू करने के लिए एकजुट हुए।

इसमें प्रदेश सरकार को पुरानी पेंशन बहाल करने के लिए एक माह का अल्टीमेटम दिया है। इसके बाद कर्मचारियों ने दिल्ली तक धरना प्रदर्शन की

चेतावनी दी है। पदाधिकारियों ने कहा कि हम सरकार बदलने का काम करेंगे। नेशनल मूवमेंट फॉर ओल्ड पेंशन स्कीम संगठन के अध्यक्ष विजय बंधु ने कहा कि सरकार एक माह के अंदर

सरकार को निर्णय लेने एक माह अल्टीमेटम

पुरानी पेंशन स्कीम को लागू करने का निर्णय लें। यदि सरकार इस समय सीमा में निर्णय नहीं ले पाती है तो फिर कर्मचारी अपना काम करेंगे। संगठन के प्रदेश अध्यक्ष परमानंद डेहरिया ने कहा कि हमारी एक ही मांग है कि निशुक्ति दिनांक से सेवा अवधि की गणना के साथ पुरानी पेंशन बहाल की जाए।

हम 2017 से इसकी मांग करते आ रहे हैं। लेकिन अब तक सरकार ने इस तर्फ कोई कार्रवाई नहीं की है। गांधीवादी तरीके से हम अपनी आवाज उठाते रहेंगे और हमें उम्मीद है कि मुख्यमंत्री

शिवराज सिंह चौहान इसे जरूर लागू करेंगे। भेल दशहरा मैदान पर प्रदेश भर के 25 संगठनों से जुड़े कर्मचारी एकजुट हुए। इस अवसर पर कांग्रेस विधायक और पीसी शर्मा भी प्रदर्शन स्थल पर पहुंचे। उन्होंने कर्मचारियों को संबोधित करते हुए कहा कि अर्धसैनिक बलों को सबसे

पहले पुरानी पेंशन का लाभ मिलना चाहिए। शर्मा ने कहा कि इस मुद्दे पर कर्मचारी एकजुट हो जाए। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के नाम लिखे पत्र में कर्मचारी संगठनों ने मांग की है कि भारत सरकार ने केंद्रीय कर्मचारियों अधिकारियों के लिए लागू केंद्रीय सिविल सेवा पेंशन नियम 1972 ओल्ड पेंशन स्कीम को खत्म कर 1 जनवरी 2004 के बाद सरकारी सेवा में नियुक्त केंद्रीय कर्मचारियों, अधिकारियों पर नेशनल पेंशन स्कीम एनपीएस लागू की है। जो पूरी तरह शेयर बाजार पर आधारित, जोखिम भरा और असुरक्षित है। जिसमें निश्चित पेंशन व परिवार पेंशन नहीं है।

मध्य प्रदेश में वर्ष 2025 में शुरू होंगे छह मेडिकल कालेज बढ़ेंगी एमबीबीएस की 900 सीटें

भोपाल यशभारत। मध्य प्रदेश में वर्ष 2025 से छह नए मेडिकल कालेज शुरू करने की तैयारी है। इन कालेजों में एमबीबीएस में प्रवेश की स्वीकृति के लिए चिकित्सा शिक्षा संचालनालय की ओर से जुलाई, 2024 में राष्ट्रीय आयुर्विज्ञान आयोग (एनएमसी) को आवेदन किया जाएगा। यहां से स्वीकृति मिली तो सभी कालेजों में मिलाकर एमबीबीएस की 900 सीटें बढ़ जाएंगी। हर कालेज में 150 सीटें होंगी। इसके पहले वर्ष 2024 से सतना में मेडिकल कालेज शुरू करने की तैयारी है। इसके लिए एनएमसी को आवेदन किया जा चुका है। बता दें, केंद्र सरकार ने वर्ष 2020 में इन कालेजों को खोलने की अनुमति दी थी। हर कालेज के लिए 325 करोड़ रुपये का बजट है। इसमें 60 प्रतिशत राशि केंद्र और बाकी राज्य सरकार को मिलाना है। नए कालेज खोलने के लिए भवन बनाने की शुरुआत इसी वर्ष से होगी, जिससे अगले वर्ष दिसंबर तक यह पूरा हो सके। पहले 2023-24 यानी इसी सत्र से ही कालेज शुरू करने की तैयारी थी, पर कोरोना संक्रमण की वजह से भवन निर्माण समेत अन्य कार्यों में देरी हुई। भवन में अभी सिर्फ एमबीबीएस प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के बैठने की जगह चाहिए, इसलिए पूरा भवन नहीं बना तो भी दिक्कत नहीं आएगी। इन जिलों के जिला अस्पताल ही मेडिकल कालेज अस्पताल के तौर पर काम करेंगे।

बीमार श्वान के इलाज में देरी पर भड़का युवक डाक्टर और कर्मचारियों से की अमद्रता

भोपाल, यशभारत। जहांगीराबाद के पशु चिकित्सालय में रविवार दोपहर में एक युवक ने डाक्टर और पशु चिकित्सालय के कर्मचारी से अमद्रता कर जान से मारने की धमकी दे दी। वह अपने बीमार श्वान को लेकर अस्पताल आया था और समय पर डाक्टर ने उपचार करना शुरू नहीं किया तो वह भड़क गया और डाक्टरों को गालियां देना शुरू कर दी। बाद में अस्पताल की सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर मामला शांत कराया और डाक्टर की शिकायत पर शासकीय कार्य में बाधा और धमकी देने की प्राथमिकी दर्ज कर आरोपित को गिरफ्तारी का नॉटिस देकर उसे जाने दिया। यह राजधानी का पहला मामला है, जब इस तरह से श्वान के इलाज में डाक्टर से अमद्रता की गई है, जबकि पहले सामान्य अस्पतालों में ऐसे मामले आने आम बात है।



जहांगीराबाद थाना पुलिस के मुताबिक हबीबगंज के श्याम नगर में रहने वाला रोहन यादव निजी काम करता है। उसके पास एक विदेशी नस्ल का श्वान है। वह कुछ दिनों से बीमार था, वह अपने साथियों के साथ उसे लेकर पुरानी जेल पहाड़ी के पास बने पशु चिकित्सालय लेकर गया था। जहां पर काफी भीड़ थी। डाक्टर को उसके श्वान का स्वास्थ्य परीक्षण करने में समय लग रहा था। इस

पर रोहन को गुस्सा आ गया और उसने अस्पताल में हंगामा मचाना शुरू कर दिया। डाक्टर और बाकी अस्पताल के स्टाफ ने उसे समझाने की कोशिश की, लेकिन रोहन नहीं रुका और उसने अस्पतालों में सामान भी तोड़फोड़ कर दी और श्वान को भी अस्पताल स्टाफ पर काटने के लिए छोड़ने की कोशिश की। हंगामा होने पर अस्पताल से किसी ने पुलिस को सूचना दे दी।

डूब क्षेत्र के बदले वनीकरण के लिए वन विभाग को दी 5,483 हेक्टेयर भूमि

भोपाल, यशभारत। उत्तर प्रदेश व मध्य प्रदेश के बुंदेलखंड क्षेत्र की घास बुझाने वाली बहुप्रतीक्षित केन-बेतवा लिंक परियोजना का काम एक कदम आगे बढ़ा है। बांध के डूब क्षेत्र में आ रही भूमि के बदले 5,483 हेक्टेयर भूमि वन विभाग को सौंप दी है। यह पार्क के नजदीक की राजस्व भूमि है। जिसमें अभी 21 गांव हैं। पन्ना और छतरपुर जिलों की इस भूमि का वन विभाग के नाम पर नामांतरण कराया जाएगा और फिर पौधा रोपण की योजना तैयार की जाएगी। इसके साथ ही दोधन बांध के निर्माण को लेकर वन विभाग की अनुमति मिलने का रास्ता भी साफ हो गया है। परियोजना में पन्ना टाइगर रिजर्व की छह हजार 17 हेक्टेयर भूमि डूब रही है। इसमें 4141 हेक्टेयर भूमि कोर परिया की है। ऐसे में पार्क के वन्यप्राणियों को दूसरे स्थान पर सुरक्षित बसाने के लिए कोर परिया को विस्तार देने की योजना है। इसके लिए पार्क से सटे 21 गांवों को विस्थापित किया जाएगा। इनमें सात गांव पन्ना

और 14 गांव छतरपुर जिले के हैं। दोनों जिलों के कलेक्टरों ने इन गांवों की संपत्ति का सर्वे पूरा कर रिपोर्ट सौंप दी है और जल संसाधन विभाग ने वन विभाग को भूमि सौंपने की औपचारिकता भी पूरी कर दी है। अब भारतीय वन्यजीव संस्थान (डब्ल्यूआइआइ) लैंडस्केप मैनेजमेंट प्लान बनाएगा। जिसमें तय होगा कि हाल ही में मिली भूमि पर कहां, कितने और किस प्रजाति के पौधे रोपे जाएंगे।

पौधारोपण के लिए राशि भी मिलेगी

जल संसाधन विभाग इस भूमि पर पौधारोपण के लिए पहले ही तीन सौ करोड़ रुपये दे चुका है। लैंडस्केप मैनेजमेंट प्लान आने के बाद पता चलेगा कि कितनी राशि की और जरूरत है। अंतर की राशि मिलने के बाद वन विभाग परियोजना की अनुमति देगा। उल्लेखनीय है कि केंद्रीय जलशक्ति मंत्रालय की देखरेख में परियोजना पूरी होगी।

पेड़ से टकराकर नाले में गिरी कार, एमबीबीएस छात्र की मौत

भोपाल यशभारत। राजधानी के खजूरी सड़क थाना इलाके में एक तेज रफ्तार कार अनियंत्रित होकर सड़क किनारे लगे पेड़ से टकराने के बाद नाले में जा गिरी। कार में पानी भर जाने के कारण कार चालक युवक की मौके पर ही मौत हो गई। युवक इंदौर का रहने वाला था और भोपाल में रहकर एक निजी मेडिकल कालेज से एमबीबीएस की पढ़ाई कर रहा था। पुलिस मामले की जांच कर रही है। खजूरी सड़क थाने के एसआइ ओंकार सिंह ने बताया कि 34 वर्षीय भवभूति मिश्रा पुत्र विनोद मिश्रा मूलतः-निपानिया, इंदौर के रहने वाले थे। वह भोपाल स्थित चिरायु मेडिकल कालेज में एमबीबीएस अंतिम वर्ष की पढ़ाई कर रहे थे। शनिवार सुबह वह इंदौर से अपनी कार से भोपाल आ रहे थे। जब वह ग्राम कोलूखेड़ी के पास से गुजर रहे थे, तभी टीआरआर होटल के सामने अचानक उनकी कार अनियंत्रित होकर पहले सड़क किनारे लगे पेड़ से टकराई। इसके बाद कार पलटकर नाले में चली गई। नाले में काफी पानी भरा हुआ था। कार का अगला हिस्सा पानी में पूरी तरह डूब गया था। राहगीरों ने घटना की सूचना पुलिस को दी, लेकिन तब तक काफी देर हो चुकी थी। ट्रैक्टर से खींचकर कार को पानी से बाहर निकाला गया। भवभूति की पानी में दम घुट जाने के कारण मौत हो चुकी थी। पोस्टमार्टम के बाद युवक का शव स्वजन के सुपुर्द कर दिया गया। स्वजन शव लेकर वापस इंदौर के लिए रवाना हो गए।



पिता की मौत के 9 माह बाद मप्र की बसरा ने दौड़ में जीता गोल्ड, मुआवजे के पैसे से खरीदे थे स्पाइक

भोपाल यशभारत। भोपाल में खेले इंडिया यूथ गेम्स 2022 में सीहोर की 18 वर्षीय बसरा खान ने पिता की मौत के 9 माह बाद 3000 मीटर दौड़ में गोल्ड जीता है। बसरा के परिवार की आर्थिक स्थिति ठीक नहीं है।



यहीं कारण है कि बसरा को अपनी प्रैक्टिस के लिए मजबूरी में पिता की मौत के बाद मिले मुआवजे से स्पाइक खरीदने पड़े। उसने अपने पदक पिता को समर्पित किये। बसरा खान का परिवार सीहोर में रहता है। उसके परिवार में मां शहनाज गौरी और दो छोटी बहनें 12 और 16 साल की हैं। बसरा के पिता की मई 2022 में सीहोर में एक कैम्पिकल फैक्ट्री में ब्लास्ट होने से मौत हो गई थी। परिवार पिता के साथ फैक्ट्री में सर्वेंट क्लार्क में रहता था, लेकिन हदसे के बाद परिवार को सीहोर में किराये के मकान में रहने आना

पड़ा। बसरा ने बताया कि वह भोपाल में एकेडमी में रहती है। उसका घर पिता की मौत के बाद मिले चार लाख रुपए मुआवजे से चल रहा है। वह भी अब खत्म हो रहा है। उसे नहीं पता कि आगे क्या होगा। उसका कहना है कि वह देश के लिए खेलकर पदक जीतना चाहती है।

सरकार परिवार की मदद करें

बसरा के कोच एसके प्रसाद ने बताया कि उसके परिवार की आर्थिक स्थिति बहुत खराब है। हम लोग परिवार को राशन की थोड़ी बहुत मदद कर देते हैं। परिवार की आर्थिक स्थिति के कारण वह मानसिक दबाव में रहती है। उसे सरकारी मदद की बहुत आवश्यकता है। हालांकि खेल मंत्री परिवार की मदद कर रही हैं।

11 साल की उम्र से शुरू की प्रैक्टिस

बसरा ने बताया कि उसे बचपन से ही दौड़ने का शौक है। वह घर में खुब भागती दौड़ती थी। इसलिए उसकी मां उसे बचपन में रस्सी से बांध कर रखती थी। स्कूल में दौड़ की प्रतियोगिता में भाग लेने पर उसे टीचर्स ने स्पोर्ट्स में कैरियर

बनाने को कहा। इसके बाद उसने 11 साल की उम्र में सीहोर में एकेडमी ज्वाइन कर अभ्यास शुरू किया।

सरकार से मदद की गुहार

बसरा की सरकार से मांग है कि उसके परिवार को भी सरकार मकान बनाने के लिए जमीन और आर्थिक मदद उपलब्ध करा दे। जिससे वह मानसिक दबाव के बिना खेल पर अपना ध्यान लगा सके।

बसरा ने यह पदक जीतें

-2019 के नेशनल जूनियर एथलेटिक्स चैंपियनशिप में 2000 मीटर 6 मिनट 24.71 सेकंड में दौड़ कर स्वर्ण जीता और बालिकाओं के अंडर-16 में राष्ट्रीय रिकॉर्ड बनाया। -2021 में नेशनल जूनियर एथलेटिक्स चैंपियनशिप में 1500 मीटर 4 मिनट 53 सेकंड में दौड़कर स्वर्ण जीता। -2023 में खेलो इंडिया यूथ गेम्स-2022 में भोपाल में 1500 मीटर 4 मिनट 44.39 सेकंड में दौड़ कर रजत पदक जीता। वहीं, 3000 मीटर 10 मिनट 4.29 सेकंड में दौड़कर स्वर्ण पदक जीता।

आज होगा पूज्य शंकराचार्य जी का आगमन



गोटेगांव, यशभारत। अनंत श्री विभूषित द्वारकाशारदा पीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी सदानंद सरस्वती जी महाराज अपनी गुजरात यात्रा संघन कर कल 12-00 सोमनाथ जबलपुर एक्सप्रेस से श्रीधाम स्टेशन आगमन हो रहा है जहां पर शंकराचार्य शिष्य मंडल द्वारा पूज्य शंकराचार्य जी की भव्य आगवानी की जाएगी अतः सभी गुरु शिष्य परिवार से आगवानी हेतु 12-00 बजे श्रीधाम स्टेशन पहुंचने की अपील शंकराचार्य शिष्य मंडल द्वारा की गई है साथ ही आप सभी गुरुभक्तों को यह अवगत कराते हुए अत्यंत हर्ष हो रहा है की अनन्तश्री विभूषित द्वारकाशारदापीठाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी श्री सदानंद सरस्वती जी महाराज एवं अनंत श्री विभूषित ज्योतिषपीठाधीश्वर स्वामी श्री अविमुक्तेश्वर सरस्वती जी महाराज आचार्य महामंडलेश्वर ब्रह्मरुषि रामकृष्णानंद जी महाराज ब्रह्मचारी सुबुधानंद जी महाराज के कर कमलों से दिनांक 10 फरवरी को प्रातः 7-30 बजे श्री शंकराचार्य समाधि मंदिर निर्माण हेतु भूमि पूजन होगा।

सिलावट संघ ने मनाई सन्त रविदास जयंती



गोटेगांव, यशभारत। -नरसिंहपुर जिले की उत्कृष्ट तहसील गोटेगांव के नया बाजार रविदास जी महाराज अमर रहें एवं सन्त रविदास जी की जय के साथ नगर गोटेगांव में आज 5 फरवरी को महान संत रविदास जी महाराज की जयंती जिला सिलावट संघ के तत्वावधान में मनाई गई इस अवसर पर सन्त रविदास जी महाराज के तैल चित्र पर जिला सिलावट संघ के जिलाध्यक्ष गौरीशंकर परसवार ने उनका पूजन अर्चन किया तिलक लगाकर पुष्पांजलि अर्पित कर उनका पुन्य स्मरण किया इस अवसर पर उपस्थित अतिथियों ने सन्त रविदास जी महाराज के व्यक्तित्व पर प्रकाश डाला और उनकी किंवदंतियों को याद किया इस कार्यक्रम में जिला सिलावट संघ के जिलाध्यक्ष गौरीशंकर परसवार सहित सभी स्वजातीय बन्धु उपस्थित रहे।

संत रविदास के चरणों में नमन के साथ विकास यात्रा का शंखनाद

शहर में सांसद, ग्रामीण क्षेत्रों में विधायकों और जिला पंचायत प्रतिनिधियों ने की यात्रा की शुरुआत



रुपये से अधिक के निर्माण कार्यों का भूमिपूजन और हितलाभों का वितरण किया। लाटोली लक्ष्मी योजना के तहत 15 बेटियों को प्रमाण पत्र और 40 स्कूली छात्र-छात्राओं को जाति प्रमाण प्रदान किए। एसडीएम रांडी कलावती ब्यारे और तहसीलदार मुनवर खान मौजूद रहे। उत्तर-मध्य विधानसभा क्षेत्र में सांसद सिंह ने राम मनोहर लोहिया वार्ड में संत रविदास की पूजा-अर्चना कर विकास यात्रा का शुभारंभ किया। सांसद ने कहा कि केंद्र एवं राज्य सरकार की योजनाओं की गूंज सिर्फ देश में ही नहीं बल्कि विदेशों में भी सुनाई दे रही है। डेढ़ करोड़ की लागत से तीन सड़कों का

भूमिपूजन भी किया। लोगों को नशा मुक्त समाज के निर्माण की शपथ दिलाई। नगर निगम अध्यक्ष रिकुंज विज, नेता प्रतिपक्ष कमलेश अग्रवाल, पूर्व मंत्री शरद जैन, पूर्व महापौर प्रभात साहू, आशीष दुबे, अखिलेश जैन, पंकज दुबे क्षेत्र आदि मौजूद रहे। इसी प्रकार पूर्व विधानसभा क्षेत्र के राधाकृष्णन वार्ड से विकास यात्रा का शुभारंभ हुआ। सांसद ने इस दौरान लोगों को भरोसा दिलाया कि केंद्र और राज्य सरकार उनके उत्थान के लिए सतत प्रयासरत हैं। लाटोली लक्ष्मी योजना के प्रमाण पत्रों का वितरण और सफाई संरक्षक का सम्मान किया। पश्चिम विधानसभा क्षेत्र में

विकास यात्रा की शुरुआत त्वरितरूप से संत रविदास आश्रम से की गई। इस दौरान 23 विद्यार्थियों को जाति-प्रमाण बांटे गए। नगर भाजपा अध्यक्ष प्रभात साहू, अधिष्ठाता पांडे, एसडीएम दिव्या अवस्थी व जिला शिक्षा अधिकारी घनश्याम सोनी आदि मौजूद रहे।

ग्रामीण क्षेत्रों में भी निकाली यात्रा

मझौली-पाटन विधानसभा क्षेत्र में क्षेत्रीय विधायक अजय विश्वा ने विकास यात्रा का शुभारंभ किया। उन्होंने विभिन्न गांवों में पहुंचकर लोगों को भरोसा दिलाया कि केंद्र और राज्य सरकारों आम आदमी के जीवन स्तर में उत्थान का हर संभव प्रयास कर रही हैं। सांसद ने अंतिम व्यक्तिके विकास के लिए प्रतिबद्ध है। सिहोरा विधानसभा क्षेत्र में विधायक नंदनी मरावी ने स्वामित्व योजना के तहत 111 भू-अधिकार अभिलेखों और 16 जाति प्रमाण पत्रों का वितरण किया। पनागर विधानसभा क्षेत्र में विधायक सुशील इंदू तिवारी की उपस्थिति में विकास यात्रा शुरू हुई। इससे पूर्व बरेला में जन चौपाल लगाकर नगर परिषद के 317 हितग्राहियों को विभिन्न योजनाओं से लाभांशित कराया। विधायक ने 15 विकास कार्यों का भूमिपूजन किया। बरगी विधानसभा में जिला पंचायत अध्यक्ष संतोष बरकडे ने विकास यात्रा के दौरान श्रमिक कार्डों का वितरण किया। पडुआ ग्राम पंचायत में महिला स्वसहायता समूह का संवाद कार्यक्रम हुआ। पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष प्रतिभा सिंह समेत कई नेता व अधिकारी मौजूद रहे।

100 दिन में सिहोरा जिला वर्ना जिला नहीं तो वोट नहीं अभियान

सिहोरा जिला आंदोलन के लिए व्यापक आंदोलन की घोषणा

सिहोरा यशभारत। लक्ष्य जिला सिहोरा आंदोलन समिति ने अपने आंदोलन के 70 वें रविवार को नगर के प्रत्येक समाज के सामाजिक संगठनों एवं प्रबुद्ध जनों को धरना स्थल पर ही बैठक हेतु आमंत्रित कर सिहोरा को जिला बनाने की एक व्यापक रणनीति पर चर्चा की। 2 घंटे तक चली बैठक के बाद समिति ने घोषणा की कि आगामी 9 अप्रैल को सिहोरा मझौली, डीमरखेड़ा, सिलोडी, बरेया, खमराट, बहोरीबंद के समस्त नागरिकों के साथ एक विशाल आंदोलन सिहोरा में किया जाएगा। इससे पूर्व प्रत्येक ग्राम एवं प्रत्येक विकासखंड स्तर पर आंदोलन की घोषणा भी की गई है समिति ने जिला न बनने पर जिला नहीं तो वोट नहीं अभियान भी भी ऐलान किया। वल रहे धरने में जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक 8 की सदस्य सुश्री एकता ठाकुर ने पहुंचकर सिहोरा जिला की मांग का समर्थन किया।

ऐसा होगा चरणबद्ध आंदोलन- लक्ष्य जिला सिहोरा आंदोलन समिति द्वारा घोषित आंदोलन इस प्रकार है- मझौली से सिहोरा ग्राम पदयात्रा 12 फरवरी, बाकल से सिहोरा ग्राम पदयात्रा 19 फरवरी, 5 फरवरी से 25 फरवरी तक सिहोरा की समस्त 60 ग्राम पंचायतों में भ्रमण, 26 फरवरी को संपूर्ण सिहोरा विकासखंड के सरपंच, जनपद सदस्य, और जिला पंचायत



जिला पंचायत सदस्य ने धरने में पहुँच दिया समर्थन

सदस्यों का एक विशाल सम्मेलन सिहोरा में स्त्रीमनाबाद में आमसभा 5 मार्च, बरेया में आमसभा 12 मार्च खमतरा में सभा 19 मार्च 9 अप्रैल को संपूर्ण सिहोरा, मझौली, डीमरखेड़ा और बहोरीबंद की जनता के साथ सिहोरा में मझौली जिला नहीं तो वोट नहीं अभियान- इसके बाद भी यदि मध्य प्रदेश सरकार द्वारा सिहोरा जिला मुद्दे पर कोई सकारात्मक कदम नहीं उठाया गया तो 10 अप्रैल 2023 से घर-घर दस्तक देकर जिला नहीं तो वोट नहीं अभियान व्यापक रूप में चलाया जाएगा।

नगरपंचायत बनाने की मांग दोहराई समिति ने मझगांव के नागरिकों द्वारा इसकी पहल किये जाने को पूर्ण समर्थन दिया समिति ने गांधीग्राम के वाशिन्टों को भी आगे आने की अपील की। धरना स्थल पर समिति के सिलोडी से पधार मनमोहन राय, गोशा पटेल, रामनरेश यादव, ललित मिश्रा, सियोज जैन, मानस तिवारी, रामजी शुक्ला, अनिल जैन, नागेन्द्र कुररिया, रामलाल साहू, कृष्ण कुमार कुररिया, नरथु पटेल, विकास दुबे, सुशील जैन, अनिल कुररिया, अजय कुमार, गुडू कटैया, गौरीहर राजें सहित अनेक सिहोरावासी मौजूद रहे।

मझगांव और गांधीग्राम नगरपंचायत बने- लक्ष्य जिला सिहोरा आंदोलन समिति ने एक बार फिर मझगांव और गांधीग्राम के

लीनेएस क्लब एवरग्रीन द्वारा निःशुल्क नेत्र शिविर

जबलपुर, यशभारत। लीनेएस क्लब एवरग्रीन द्वारा विराट नेत्रालय में निःशुल्क नेत्र शिविर आयोजित हुआ। जिसमें नेत्र विशेषज्ञ डा. मनीला खत्री ने मशीन द्वारा नेत्र परीक्षण किया और नेत्रों की जांचकर चश्मे का नंबर भी दिया। इसके अलावा



जिनको नेत्रों में अन्य समस्याएं थीं उनकी भी जांच की गई और संबंधित दवाइयां डॉक्टर की ओर से दी गईं। लीनेएस क्लब एवरग्रीन की ओर से डा. मनीला खत्री का सम्मान माला एवम खेहिल उधार देकर किया गया अंत में अध्यक्ष अर्चना विद्याथी ने आभार प्रकट किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में अध्यक्ष ली अर्चना विद्याथी, सचिव ली सुनीता जैन, पूर्व एरिया ऑफिसर ली डा. संस्था जैन, पूर्व अध्यक्ष ली रीता सिंघें, ली मधु जैन, ली राजकुमारी जैन, ली विमला जैन, ली रीता चौधरी, ली बबिता जैन, ली आरती जैन, ली मीना जैन ने विशेष सहयोग दिया।

सामाजिक सरोकारों में रेलवे महिला कल्याण संगठन का है सराहनीय योगदान



जबलपुर यशभारत। महिला कल्याण संगठन की अध्यक्ष श्रीमती संस्था गुण के नेतृत्व में पश्चिम मध्य रेलवे महिला कल्याण संगठन, रेल कर्मचारियों के परिवारों के प्रति सामाजिक सरोकारों को निभा रहा है साथ ही बेसहारा, निराश्रित, गुरुशुदा, निस्सहाय और अनाथ बच्चों के कल्याण के लिए भी निरंतर कार्य कर रहा है। विगत कई सालों से जागृति बाल केंद्र का संचालन पश्चिम मध्य रेलवे महिला कल्याण संगठन द्वारा किया जा रहा है। जागृति बाल गृह में 6 से 18 वर्ष तक के बालक रहते हैं। संस्था में बालकों के सर्वांगीण विकास के लिए आवास, धरण-पोषण, शिक्षा एवं

व्यावसायिक प्रशिक्षण की व्यवस्था है। इन सभी बालकों को अच्छी शिक्षा हेतु स्कूलों में दाखिला दिलाया गया है। जागृति बालगृह में बालकों के लिए बुनियादी सुविधाओं के साथ-साथ उनके लिए शिक्षकों, योग प्रशिक्षक, काउंसलर, लायब्रेरी, स्मार्ट क्लास, स्पोर्ट्स इंग्लिश, शतरंज, टाइपिंग, शार्टहैंड, टैली एवं ऑनलाइन क्लास हेतु कंप्यूटरों की व्यवस्था की गई है। इन बालकों के सर्वांगीण विकास के साथ-साथ उन्हें समाज में बेहतर स्थान दिलाने एवं जिम्मेदार नागरिक बनाने की दिशा में भरसक प्रयास किये जा रहे हैं। महिला कल्याण संगठन द्वारा संचालित इस केंद्र में

वर्तमान में 22 बच्चे रह रहे हैं। केंद्र में बना भोजन ही बच्चों को दिया जाता है। संस्था का 1 पूर्व बालक टेली अकादमी के पद पर कार्यरत है और 1 बालक होटल मैनेजमेंट संस्था में अध्ययनरत है। जागृति बाल केंद्र के अतिरिक्त पश्चिम मध्य रेलवे महिला कल्याण संगठन द्वारा लोगों को शुद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण खान-पान प्रदान करने के उद्देश्य से आपकी रसोई का संचालन भी किया जा रहा है। उनके मार्गदर्शन में विभिन्न प्रकार के स्टाफिड व्यंजन बनाकर उपलब्ध कराये जाते हैं।

आपकी रसोई में कार्यरत बेटी का होगा विवाह

महिला संगठन द्वारा जनवरी माह के अंतिम सप्ताह में आपकी रसोई में कार्यरत एक साधारण परिवार की बेटी की संगठन की महिलाओं द्वारा घर गृहस्थी की बुनियादी जरूरतों का पूरा ध्यान रखते हुए आर्थिक सहयोग राशि एवं सामान देकर उसकी गृहस्थी बसाने के लिए सभी सदस्यियों द्वारा प्रयास किया।

गोसलपुर में ब्लाक यूथ कांग्रेस की बैठक आयोजित

जबलपुर, यशभारत। रविवार को गोसलपुर ब्लॉक में यूथ कांग्रेस की बैठक संपन्न हुई जिसमें सिहोरा विधानसभा प्रभारी और जिला पंचायत सदस्य सुश्री एकता ठाकुर विधानसभा अध्यक्ष राहुल पांडे, मुकेश तिवारी, उपाध्यक्ष सैकी चौरसिया, जिला महासचिव सतेंद्र पांडे, विधानसभा सचिव जैकी दुबे, विनोद चक्रवर्ती, राजा साहू और ब्लाक कार्यकारी अध्यक्ष मोहित पटेल की उपस्थिति रही। जिसमें यूथ जोड़ो बृथ जोड़ो अभियान की विस्तार पूर्वक चर्चा हुई जिसमें अशोक यादव, आयुष तिवारी, संदीप, संजय पटेल, जय चौधरी, अखिलेश पटेल, शिवम साहू, मिथुन चौधरी, शुभम, सागर पटेल, पंकज पटेल, मोहित, अमन, इरफान खान, अरुण साहू, प्रिंस, आकाश, विकास, निक्की और युवा कांग्रेस के सभी सदस्य उपस्थित थे।

राजेश ठाकुर ने स्वाधीनता संग्राम में वर्णित महत्वपूर्ण महिला पात्रों और उनके योगदान को रेखांकित किया। प्राचार्य डॉ. अशोक कुमार गर्ग ने स्वागत उद्बोधन सेमिनार के विषय की प्रासंगिकता सहित रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. कपिलदेव मिश्र एवं इंजी. रुद्रेश तिवारी, चैयरेमन एम. आई. एम.टी. कॉलेज नरसिंहपुर के शुभकामना संदेश का वाचन किया। कार्यक्रम का संचालन सहा. प्राध्यापक आराधना दुबे एवं आभार विभागाध्यक्ष मेजर पराग नेमरा द्वारा किया गया। इसके पूर्व कार्यक्रम का शुभारंभ सरस्वती पूजन एवं दीपप्रज्वलन से किया गया। छात्रा दिया कुशवाहा द्वारा सुमधुर सरस्वती वंदना का गायन किया गया। सेमिनार को सफल बनाने में आयोजन सचिव डॉ. प्रमिला कुशवाहा, आयोजन समिति के सदस्य सहा. प्राध्यापक हेमराज सेन, अरविन्द कुशवाहा एवं आई.टी. ऑफिसर मो. आरिफकुरैशी की विशेष भूमिका रही। इस अवसर पर विभागाध्यक्ष, स्टॉपमोमेंट्स एवं छात्र-छात्राओं की बड़ी संख्या में उपस्थिति रही। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रांगन के साथ हुआ।

गिरधारीलाल गोवर स्मृति ब्रिज प्रतियोगिता संपन्न



जबलपुर। नर्मदा क्लब में विगत दिवस ब्रिज कार्ड गेम प्रतियोगिता का आयोजन हुआ जिसमें राष्ट्रीय स्तर के ब्रिज खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। क्लब के डायरेक्टर अंकित गोवर द्वारा अपने दामाजी स्वर्गीय गिरधारी लाल गोवर की स्मृति में आयोजित उक्त प्रतियोगिता के विजेताओं को अंकित गोवर ने ट्रॉफी और अन्य पुरस्कारों से सम्मानित किया। ब्रिज कार्ड गेम का यह आयोजन राष्ट्रीय खिलाड़ियों की सहभागिता के कारण बेहद सफल रहा। ब्रिज में रुचि रखने वाले भी इस अवसर पर उपस्थित रहे।

एम.आई.एम.टी. कॉलेज में सेमिनार का आयोजन

नरसिंहपुर यशभारत। स्वाधीनता संग्राम में महिलाओं की भूमिका विषय पर एक दिवसीय सेमिनार का आयोजन एम. आई. एम.टी. कॉलेज, नरसिंहपुर में किया गया। सेमिनार का आयोजन प्राध्यापक डॉ. के. एल. साहू, की अध्यक्षता में किया गया। सेमिनार में मुख्य वक्ता के रूप में डॉ. स्वाति चांदेकर प्राध्यापक अंजी, एवं डॉ. राजेश ठाकुर सहा. प्राध्यापक स्वामी विवेकानन्द स्नातकोत्तर महाविद्यालय नरसिंहपुर, प्राचार्य एवं संरक्षक डॉ. अशोक कुमार गर्ग एवं संयोजक मेजर पराग नेमा विभागाध्यक्ष कला एवं समाज कार्य विभाग ने निधार्णित विषय पर अपना वक्तव्य प्रस्तुत किया। अध्यक्षीय उद्बोधन देते हुये डॉ. के. एल. साहू ने विषय पर प्रकाश डालते हुए कहा कि प्राचीन काल से ही महिलाओं का भारतीय संस्कृति पर प्रभुत्व रहा है जो मध्यकाल एवं आधुनिक काल में भी निरंतर जारी रहा। कार्यक्रम की मुख्य वक्ता डॉ. स्वाति चांदेकर ने भारत की वीरगंगाओं की गाथा का वर्णन करते हुए रानी लक्ष्मीबाई, कस्तूरबा गांधी, कमला नेहरू, बेगम हजरत महल आदि की समाहित करते हुए सारार्थित उद्बोधन दिया। विधिपूर्वक डॉ.



श्री शिवमहापुराण जून में

जबलपुर यशभारत। पंडित प्रदीप मिश्रा सीहोर वालों की शिवमहापुराण का आयोजन 01 जून से 07 जून तक गवारीघाट में आयोजित है। आयोजन के संबंध में रांडी में गोकलपुर सामुदायिक भवन एवं पं. दीनदयाल उपाध्याय वार्ड ग्रीन सिटी में श्री शिवमहापुराण कथा के संबंध में बैठक पं. पुरुषोत्तम तिवारी मुख्य यजमान एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष इंडियन पीपुल्स पार्टी की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई जिसमें शिवमहापुराण को भव्य दिव्य स्वरूप प्रदान करने के लिए वक्ताओं ने अपने अमूल्य सुझाव प्रदान किये और शिव भक्तों ने संकल्प लिया की संस्कारधानी की गौरव और गरिमा के अनुसार हम सब मिलकर शिवमहापुराण का आयोजन करेंगे। बैठक में श्रीमति रितु यादव पार्षद, श्रीमति ज्योति रैकवार, राजेश यादव पूर्व पार्षद, प. संदेश महाराज, श्रीमति नीता मिश्रा, ओ.पी.बिठूरिया, कांतिक पाण्डेय, दीपा कुशवाहा, रत्ना रैकवार, आशीष सिंह ठाकुर, श्रीमति पूर्णिमा दीवान, इन्द्र कुमार अग्रवाल, दिव्या यादव, सुनील रैकवार, नयना दीक्षित, राजेन्द्र शर्मा, सोनू विश्वकर्मा, पंकज तिवारी, आरती तिवारी, आयुष साहू, सुनील कुमार रैकवार, शिवा लोधी आदि 67ी संख्या में शिवभक्त उपस्थित थे।

कलेक्टर ने की नगरीय निकायों की समीक्षा

नरसिंहपुर यशभारत। कलेक्टर सुश्री ऋजु बाफना द्वारा शनिवार को नगरीय प्रशासन विभाग की समीक्षा बैठक ली। बैठक में उन्होंने मुख्यमंत्री अधोसंरचना विकास कार्य, प्रधानमंत्री आवास योजना, राजस्व वसूली, अमृत 1.0, 10 लाख से अधिक के कार्य, वेस्ट कलेक्शन रिपोर्ट, हॉकर्स जोन, चोक सौंदर्यीकरण, राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन की समीक्षा की। नगर पालिका परिषद नरसिंहपुर में मुख्यमंत्री अधोसंरचना फेज 3 अंतर्गत नरसिंह तालाब के पास सीसी रोड, पेवर् ब्लॉक, ग्रील एवं फेब्रीकेशन का कार्य समय सीमा में पूर्ण करने के निर्देश मुख्य नगर पालिका अधिकारी को दिये। प्रधानमंत्री आवास योजना- शहरी के अंतर्गत जीवो टैगिंग का कार्य शतप्रतिशत पूर्ण करने एवं आवासों की किस्त हितग्राहियों के खातों में अंतरित करने निर्देशित किया। समीक्षा में उन्होंने पाया कि गोटेगांव, करेली, नईखेड़ा एवं सालीचौका में उक्त कार्य संतुष्टिजनक नहीं है। नगरीय निकायों के द्वारा राजस्व वसूली में कलेक्टर सुश्री बाफना ने कहा कि विगत वर्ष की तुलना में इस वर्ष 40 प्रतिशत की वृद्धि हो। नगरीय निकायों के अंतर्गत अतिक्रमण युक्त भूमि मुक्त कराकर वहां मियावाकी

पौधरोपण, गार्डन, जलाशय आदि विकसित करने के निर्देश बैठक में दिये। उन्होंने कहा कि अतिक्रमण की कार्रवाई में संबंधित एसडीएम, सीएमओ एवं पुलिस विभाग का अमला संयुक्त रूप से मौजूद रहें। नगरीय निकायों में सचन पौधरोपण कार्य हो। साथ ही अतिक्रमण मुक्त की गई भूमि पर पाथ. वे तैयार किया जाये। इसके अलावा निर्माण कार्यों के अंतर्गत डिवाइडर पर फूल के पौधे तैयार कर आदि रोपित किये जाये, जिससे डिवाइडर आकर्षक एवं सुसज्जित नजर आये। हॉकर्स कॉर्नर की नगर पालिका तैदुखेड़ा में पूर्ण हो चुका है, जबकि गाछवाला में उक्त कार्य प्रस्तावित है। वहीं नगर पालिका परिषद गोटेगांव में नया बाजार हॉकर्स जोन प्रस्तावित किया गया है। चौराहों के विकास के लिए नगरीय निकायों में उक्त कार्य किये जा रहे हैं। इसके अलावा नगरीय निकायों द्वारा वेस्ट कलेक्शन का भी कार्य किया जा रहा है। सफाई वाहन प्रतिक्रमण मुक्त की गई ड्यूटी पर पाथ. वे तैयार वेस्ट कलेक्शन सुनिश्चित करें। वॉटर ट्रीटमेंट प्लांट तैदुखेड़ा का जिम्मेदार हुए कलेक्टर सुश्री बाफना ने कहा कि उक्त प्लांट बेहतर तरीके से संचालित किया जा रहा है, अन्य नगरीय निकाय भी इसी के अनुरूप ट्रीटमेंट प्लांट का संचालन सुनिश्चित करें।

हम किसानों के हमदर्द, सत्ता से विवाद नहीं किसानों के हक से समझौता नहीं

किसान नेता राकेश टिकैत ने कहा- मध्यप्रदेश में लूट की बनाई हुई सरकार

जबलपुर, यशभारत। भारतीय किसान यूनियन नेता राकेश टिकैत ने जबलपुर में पत्रकारों से चर्चा कर दो टुक कहा कि हम किसानों के हमदर्द हैं, सत्ता से कोई विवाद नहीं है लेकिन किसानों के हक से समझौता नहीं करेंगे। किसान नेता का कहना है कि किसानों के खिलाफ जो सरकारें एजेंडा लेकर आएंगी भारतीय किसान यूनियन उसका विरोध करेगी। श्री टिकैत ने एक सवाल के जवाब पर कहा कि मध्यप्रदेश में लूट की बनाई हुई सरकार है इसमें ये नहीं कह सकते कि सरकार हमारी है।

बाबा रामदेव अपने योग में ध्यान दे तो बेहतर होगा

किसान नेता राकेश टिकैत ने योगगुरु बाबा



रामदेव की आड़े हाथ लेते हुए कहा कि वह अपने योग क्रिया में ध्यान दें तो अच्छा होगा, क्योंकि राजनीति या फिर किसानों को लेकर

रहा है। जो सरकार खिलाफ बोलता है उसे धमकी दी जा रही है। लेकिन हमें इससे कोई लेना नहीं है किसानों के हक में यूनियन खड़ा है जब-जब किसानों का अहित होगा तब आवाज बुलंद की जाएगी। हम किसी को समर्थन नहीं करेंगे, भूल में न रहे एक सवाल पर किसान नेता राकेश टिकैत ने कहा कि हम किसी पार्टी को समर्थन नहीं करेंगे, कोई भी पार्टी भूल में न रहे। छत्तीसगढ़ या फिर बिहार किसान यूनियन उन सरकारों के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करेगी जो किसान के खिलाफ है। श्री टिकैत ने बागेश्वर धाम को लेकर कहा कि सरकार पुलिस और सीबीआई जैसे संस्थान बंद करके इनकी शरण में जाए और पच्ची लिखकर मामलों को निपटारा कर लें।

सहकारिता कार्यालय में लोकायुक्त की कार्रवाई, रीडर गिरफ्तार

समिति प्रबंधक का आदेश जारी करने मांगी थी 20 हजार की रिश्त

जबलपुर, यशभारत। सिविक सेंटर स्थित सहकारिता कार्यालय में उस वक्त हंगामा हो गया जब लोकायुक्त की टीम ने रीडर राकेश कोरी को 20 हजार की रिश्त के साथ गिरफ्तार कर लिया। रिश्तखोर रीडर ने पीडित सुरेश कुमार सोनी से सहायक समिति प्रबंधक का आदेश जारी करने को लेकर बीस हजार रुपये की डिमांड की थी। लोकायुक्त पुलिस के अनुसार शिकायतकर्ता सुरेश कुमार सोनी ने कुछ दिन पहले कार्यालय आकर बताया था कि सहायक समिति प्रबंधक के पद पर उससे कनिष्ठ अधिकारी की नियुक्ति कर दी गई है। इसको लेकर वह न्यायालय की शरण में गया था। जहां से सिविक सेंटर स्थित कार्यालय को निर्देश दिए गए थे कि सहायक समिति



प्रबंधक पद पर नियुक्ति के आदेश जारी किए जाएं। इस संबंध में जब वह कार्यालय पहुंचा और रीडर राकेश कोरी से मिला तो उससे आदेश जारी करने के लिए बीस हजार रुपये की मांग की।

इसी आधार पर शिकायतकर्ता आज सोमवार को रिश्त के पैसे लेकर कार्यालय पहुंचा था। जैसे ही रीडर को रिश्त की रकम दिए गए। उसी वक्त लोकायुक्त ने उसे दबाकर लिया।



कांग्रेस ने घेरा जीवन बीमा और भारतीय स्टेट बैंक का मुख्यालय

जबलपुर यशभारत। शहर (जिला) कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष जगत बहादुर सिंह अन्नू के निर्देशन पर कार्यकर्ताओं ने जीवन बीमा और स्टेट बैंक मुख्यालय का घेराव कर विरोध प्रदर्शन किया। यह विरोध प्रदर्शन कार्यक्रम अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के आवाहन पर मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी निर्देश पर समस्त जिलों के जीवन बीमा निगम एवं भारतीय स्टेट बैंक के मुख्यालयों के सामने किया गया। शहर (जिला) कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष जगत बहादुर सिंह अन्नू ने बताया कि जीवन बीमा निगम और भारतीय स्टेट बैंक जैसे पी एस यू हमारे देश का गौरव है, और करोड़ों भारतीय की गाढ़ी कमाई से बने हैं। इन संस्थानों पर प्रत्येक भारतीय का अदृष्ट विश्वास है। अखिल समूह ने ए. ए. आई. सी., एस.बी.आई. और अन्य सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों में जनबदस्त निवेश किया है।

(जे. पी. सी.) के तहत एक निष्पक्ष जांच व हिडनवर्ग रिपोर्ट में विस्तार से जांच की जाए, साथ ही एल.आई.सी. एस.बी.आई. और अन्य राष्ट्रीयकृत बैंक के जनबदस्त निवेश पर संसद में चर्चा की जानी चाहिए और निवेशकों की सुरक्षा के लिए उचित कदम उठाए जाने चाहिए। सुबह 11 बजे बजे मदन महल क्षेत्र स्थित जीवन बीमा निगम मुख्यालय व शाम 3.00 बजे विजय नगर स्थित भारतीय स्टेट बैंक के मुख्यालय का जंगी घेराव प्रदर्शन किया गया। इस घेराव प्रदर्शन में कांग्रेस प्रदेश पदाधिकारी, पी.सी.सी सदस्य, कांग्रेस समन्वय समिति, युवक कांग्रेस, महिला कांग्रेस, एन.एस.यू.आई., सेवादल सहित सभी विंग, प्रकोष्ठ व विभाग के कांग्रेसजन उपस्थित थे। ब्लाक अध्यक्ष दिनेश तामसेवार के संयोजन में एल.आई.सी. मदनमहल के सामने धरना प्रदर्शन किया गया इस मौके पर बलवंत गुर्जर, आजम खान, शिवकुमार चौबे, प्रमोद पटेल, विजय रजक पार्षद अखतर अंसारी, अतुल बाजपेई रज्जु सराफ, रेखा जैन, रजनी निगम सुमित्रा गोडिया, रवि सेलानी अभिषेक चौकसे, मनोज नामदेव अरुण पवार, राजा पांडे, टीकाराम कोश, अंश गुजराल शुशांत सिंग प्रिंस सलुजा, विष्णु विनोदिया सलिल चौकसे, करने नामसेवार शैलेश राठौर, शामिल रहे।

हिडनवर्ग रिपोर्ट में केंद्र सरकार विस्तार से जांच करें: अन्नू सिंह

ठंड से वृद्ध की मौत : सिद्ध घाट में तबियत बिगड़ने पर कराया था अस्पताल में भर्ती, जांच जारी

जबलपुर, यशभारत। ग्वारीघाट में एक वृद्ध की ठंड से मौत होने का मामला सामने आया है। वृद्ध सिद्धघाट में बैठा रहता था, जिसे दो दिन पहले तबियत बिगड़ने पर अस्पताल में भर्ती करवाया गया, लेकिन इलाज के दौरान वृद्ध की मौत हो गयी। कयास लगाए जा रहे हैं कि वृद्ध को ठंड लग गयी। जिसके बाद उसके शरीर ने काम करना बंद कर दिया था। मृतक की फिलहाल शिनाख्त नहीं हो सकी है। पुलिस मामले की छानबीन में जुटी है। थाना प्रभारी भूमेधरी चौहान ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि सिद्ध घाट में बैठे-बैठे बेहोश हुए 80 वर्षीय वृद्ध को एम्बुलेंस से अस्पताल में भर्ती करवाया गया था। जिसकी दो दिन बाद आज सोमवार को मौत हो गयी। जिसके बाद शव को पीएम के लिए भेजा गया है। मामले की जांच जारी है।

॥ ॐ शान्ति ॥ ॥ ॐ शान्ति ॥ ॥ ॐ शान्ति ॥

त्रयोदशी कल

अत्यंत दुःख के साथ स्थित करना पड़ रहा है कि हमारे पूज्य पिता जी श्री विजय केशरी (पिता स्व. श्री तुलसीराम केशरी) का स्वर्गवास दिनांक 25.01.2023 बुधवार को हो गया है।

ब्रह्मलीन आत्मा की शान्ति हेतु **बरेली (देवास)** का कार्यक्रम दिनांक 07.02.2023 दिन मंगलवार को दोपहर 2 बजे से सायं 8 बजे तक रखा गया है उपस्थित होकर दिवंगत आत्मा की शान्ति के लिए परार्थना से प्रार्थना करें।

कार्यस्थल
2500, स्टेट बैंक कालोनी उखरी रोड पोस्ट हाउस बलदेवबाग, जबलपुर (म.प्र.)

शोकाकुल
पत्नी- श्रीमति छाया केशरी, पुत्र- अकित केशरी, आई- अशोक, अरुण, दिलीप, संजय, नवीन एवं सनस्त केशरी परिवार

मो. 8770010823, 9993709138

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक आशीष शुकला द्वारा मां रेवा पब्लिकेशन एण्ड प्रिंटर्स जबलपुर, 68/1 लक्ष्मीपुर विवेकानंद वार्ड मुस्कान प्लाजा के पीछे MIR-4 रोड उखरी जबलपुर से मुद्रित एवं जेडीए योजना क्रमांक 11 सेकेण्ड फेस, शताब्दीपुरम, विवेकानंद वार्ड, जबलपुर से प्रकाशित। सम्पादक श्याम कटोरें। फोन (0761) 2643333। डाक पंजीयन क्र. एसएसपी/ जबलपुर/26/2022-24 'समाचार चयन के लिए पी.आर.बी.एक्ट के तहत निम्नवेदा। RNI No. MPHIN/2007/18675. Email - jbalpur@yashbharat.com (न्यायालयीन क्षेत्राधिकार जबलपुर)

यश भारत परिवार को 17वें वर्ष में प्रवेश पर हार्दिक शुभकामनाएं

NABH एवं NABL द्वारा मान्यता प्राप्त चिकित्सालय

जबलपुर हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेन्टर

SUPER SPECIALITY TREATMENT FACILITIES

- कार्डियोलॉजी-एंजियोग्राफी, एंजयोप्लास्टी ● बायपास सर्जरी
- ओरल एण्ड मेक्सिलोफेशियल सर्जरी ● न्यूरोलॉजी एवं न्यूरो सर्जरी
- यूरो सर्जरी ● पीडियाट्रिक एवं नियोनेटोलॉजी ● ऑन्कोलॉजी
- गेस्ट्रोइंट्रोलॉजी ● दुर्घटना एवं अपघात निदान- ट्रॉमा केयर
- नेफ्रोलॉजी- हीमोडायलिसिस ● ज्वाइंट रिप्लेसमेंट सर्जरी
- हिप रिप्लेसमेंट सर्जरी ● क्रिकेटिकल केयर ● लेप्रोस्कोपिक ग्रेस्ट्रो सर्जरी
- इंडोक्रायनोलॉजी ● ग्रेस्ट्रोइंट्रोलॉजी ● पलमोनरी मेडीसिन ● हाई रिस्क प्रसूति

कॉलेज ऑफ नर्सिंग जबलपुर इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ साइंस

Courses Available- GNM, B.Sc. (N), P.B.Sc. (N) & Ph.D (N)

M.Sc.(Nursing) In- MSN, OBG, CHN, PSY, PEDIA

अग्रसेन मंडपम के पास, कचनार सिटी रोड, अहिंसा चौक, विजय नगर, जबलपुर

Ph: 8269045001, 8269065001, 7869135658 Web.: www.nursingcollegejih.com, E-mail: jih25jabalpur@gmail.com

महाकौशल का प्रथम कॉस्मेटिक गायनेक सेंटर

जबलपुर कॉस्मेटिक गायनेकॉलॉजी सेंटर

अब चिंता ना करें !

प्रसव पश्चात एवं मेनोपॉस के समय योनी का ढीलापन

खांसते या छींकते समय पेशाब का निकल जाना

लाइलाज कठिन श्वेत प्रदर (सफेद पानी)

इस तरह की समस्या से पीड़ित महिलायें संपर्क करें।

अत्याधुनिक लेजर द्वारा दर्द रहित इलाज की सुविधा

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें: 93001 08912, 73547 77754, 79879 05551

दूसरी मंजिल, फेज 3 बिल्डिंग, जबलपुर हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर, रसल चौक, जबलपुर (म.प्र.)- 482001

रसल क्रॉसिंग, नेपियर लाइन, जबलपुर- 482002 म.प्र.

फोन: 0761-4026000, 2450761-62, फैक्स: 0761-4036343, टोल फ्री नं. 18002332450

Email- jhrc_hrd@yahoo.co.in, Website- www.jabalpurhospital.com